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Hucma, COCTaBIAIOIME MATPUILY, HA3BIBAKOTCS /1eMEHmMaAMU
Marpunpl. Ecim m=n, TO Marpulia Ha3bIBACTCS K8AOpPAmMHOU
mMampuuei nopaoKa n.



1. Bekmop-cmonoeuy - marpuna pasMepa mx1:

N,
2. Bexmop-cmpoxa - matpuna pasmepa 1xn: A=(a, a,...a )
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3. Marpua, y KOTOpOM BCE€ DSIJIEMEHTHI al.j=0, Ha3bIBACTCS
Hyneeout Mmarpulieit (ooo3Hauenue 0).

4. /luazonanvnou MaTpUIlE HA3bIBACTCS KBAaJApaTHAS MATPHUIIA,

B KOTOPOM BCE DJIIEMEHTHI, KPOME 3JIEMEHTOB ITIaBHOM JUarOHalIH,
paBHbI 0.

1 0 ... 0)

0 1 .. 0 .
S. KBazgparnas Marpuna g — HA3bIBACTCA COUHUUHOU.

0 0 0 1,

6. Marpumna —A4(mxn) Ha3bIBACTCS MAaTPULICH MPOMUBONONONHCHOU

marpuiie A (mxn).



Onepanuu HaJQ MATPUIIAMHA

1. Cpasnenue

JIBe mMarpuiibl A U B 0aMHAaKOBOM PasMEPHOCTH PABHBI, €CJIHA Y HUX
PaBHBI DJIEMEHTHI, PACIIOJIOKEHHBIE HA COOTBETCTBYIOIIUX MECTAX.

2. Cnoocernue

Cymmon nByx Mmarpull A u B 0oqHAKOBOU Pa3MEPHOCTH HA3BIBACTCS
marpuia C TOU K€ pa3sMEPHOCTH, KAKIBIM DJIEMEHT KOTOPOH PAaBEH
CyMME COOTBETCTBYIOIIHUX 3JIEMEHTOB Marpuil A u B.

JIng  Toro, 4TOOBI HAWTH pPA3ZHOCMbL Mampuy OJVHAKOBOMN
pasMEPHOCTU A U B HY»KHO U3 KaXKIOIr0 3JIEMEHTa MaTpULlbl A BBIUECTD
COOTBETCTBYIOILIMU DJIEMEHT MAaTPULIBI B.



CBoiicTBa:
1) A+B=B+A
2) (A+B)+C=A+B+0C)
3) A+t0=A
4) A+(-A)=0

_ -3 2 4
Ilpumep: IlycTs A:(z > 6} B:( )

0 4 -1 0 5 7
-1 7 -10 5 3 =2
Torma 4+B-= . A-B= ,
0 9 6 0 -1 -8



3. Ymnoorcenue mampuusl HA oelicmeumenbHoe Yucio

IIpousBenenmem Marpuubl A(mxn) Ha 4yucio ASR Ha3biBaeTcs
MaTpuiia TOM K€ Pa3sMEpPHOCTH, MOJYYEHHAss M3 MaTpulbl A
YMHOKEHUEM BCEX AJIIEMEHTOB Ha YHCJIO A.

CBoiicrTaa:
1) 1-A=A
2) (Atu) A=AA+u-A
3) (A+B)=4A+41'B
4 AwA=4-(u A)y=u-(-A)

2 5 -6 TOTIa 4 10 -12
H . H A = 2 . A — .
PUMCED YCTb [O 4 _1]’ (O 8 _2



4. Ymuoxcenue 6eKmopa-cmpoxKu Ha 6eKmop-cmoioey
IlpousBenennem BekTopa-cTpoku A(1xn) Ha BekTop-cTonoen B(nx1)
Ha3bIBACTCA YHCJIO, PABHOE CYMME IPOM3BEACHUN COOTBETCTBYIOLIMX
311eMEHTOB A u B:
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S. Ymnoorcenue ogyx mampuuy

/an a, .. a, A /bn b, .. b, )
HYCTI) A s, a5, aZn B= b21 b22 b2k
\aml am2 amn J \bﬂl bnz bﬂk J

Ilpouszeedenuem mampuuvt A (mxn) na mampuuy B (nxk)
Ha3bIiBaeTca marpuua C (mxk) , 5I€eMEHTBI - KOTOPOM PaBHBI
CyMME€ TIPOU3BEICHUM JIEMEHTOB -0l CTPOKU MAaTPULIbl A HA j-bIA
CTOI0EL MaTpUIIbL B:

n
C; = Z a, b,
p=1



CBoiicTBa:
1) A-B#B-A
2) A-B+CO)=A-B+A-C
3) B+C)-A=B-A+C-A
4) (A-B)-C=A-(B-0)
5) A-0=0, 0-A=0
6) A-E=A, E-A=A



Ilpumep: Hantu mpor3BeaeHUE MaTPUIL A= (1 _lj B = (

1 0

e (12FED0 144 (D3 114 (D) (1)
Tl 124000 14403 1-140-(<D)

Cmeneno A"=A-A-... A

CBOMCTBA:
1) A°=E, eciu Marpuna A HEBBIPOXKIECHHAS
2) AP - Ad= AP
3) (AP)d= AP

H

2
2



6. Tpancnonuposanue mampuuy

Marpuna A’ (nxm) , nonydaemas w3 AaHHOM Marpuibl A(mxXn)

IyTeM 3aMEHbl I-OH CTPOKM Ha I-bIi CTOJOEI, Ha3bIBaCTCA

MPAHCHOHUPOBAHHOU K mampuue A.

(1 4)
2x3 3x2 \3 6)

CBoiicTBa:
) (A-A)r=1-At
2) (A+B)'=A"+B'
3) (AHI=A
4) (A-B)!=B!'-Al



